## Открытие центра муниципального центра школьного добровольчества (волонтерства) в Волгоградской области

Весной 2021 года на основании конкурсного отбора в рамках реализации и тиражирования в Волгоградской области лучших практик поддержки волонтерства по итогам Всероссийского конкурса лучших региональных практик поддержки волонтерства "Регион добрых дел" в Волгоградской области было создано 18 центров школьного добровольчества (волонтерства). Наша школа приняла участие в этом отборе и оказалась в числе финалистов.

15 октября 2021 года на базе «Точка Роста» МБОУ «Вязовская СШ» состоялось торжественное открытие муниципального центра школьного добровольчества (волонтерства) в Волгоградской области.

На торжественном мероприятии присутствовали: Чепляева М.Н. – заместитель начальника районного отдела образования Администрации Еланского муниципального района, Корабельникова Н.Л. -директор МБОУ «Вязовская СШ», Давыдова Е.А. - руководитель волонтерского отряда «Доброе сердце», волонтеры школы.

В рамках открытия центра была представлена презентация о деятельности волонтерского отряда «Доброе сердце».

Такие центры школьного добровольчества созданы в целях содействия развитию добровольческой (волонтерской) деятельности, включая условия для создания и развития добровольческой (волонтерской) деятельности, распространения новых технологий и лучших практик работы, оказания информационной, консультационной, образовательной, организационной и иной ресурсной поддержки добровольческим (волонтерским) организациям муниципальных образовательных учреждений.



